



В следственном управлении СК России по Свердловской области проведена экскурсия в открывшемся музее следственного управления (ФОТО)



Недавно в следственном управлении СК России по Свердловской области в рамках торжественных мероприятий в честь 15-летия со дня создания Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации прошло открытие музея следственного управления, в котором собраны различные артефакты о работе правоохранительных органов разных времён, в том числе о следствии довоенного времени, времён Великой Отечественной войны, послевоенного времени, а также за последние десятилетия, примеры расследования резонансных дел, современная криминалистическая техника и ряд других направлений.

Как оказалось, музей смог заинтересовать, в том числе тех, кто имеет самое непосредственное отношение к следствию, кто много лет посвятил себя важной и ответственной работе в системе Следственного комитета России. Именно поэтому сотрудником регионального следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

управления – полковником юстиции Павлом Викторовичем Романовым, была проведена ознакомительная экскурсия для сотрудников четвёртого следственного управления Главного следственного управления СК России. Представители ГСУ СК России с интересом ознакомились с работой музея, почерпнув для себя полезную информацию об истории становления следствия со времён Петра I, о шефской работе, поисковой и архивной работе следственного управления областного СКР, о работе ветеранской организации и Общественного совета при следственном управлении. Безусловно, подобные экскурсии в музее, направленные на популяризацию следственной работы, будут проводиться и в дальнейшем.

Изображения



10 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1722679>